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68 件の回答
回答を受け付けていません

回答者へのメッセージ

このフォームは回答の受け付けを終了しました

概要 質問 個別

子LAB利用者アンケート

質問 回答 68 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/13NkpsSCVaDvry7mxtGtmdQMW2VCUGJdJvSYf2YPcMII/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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当施設をどのようにしてお知りになりましたか。
68 件の回答

その他とお答えされた方は内容をご記入ください。
5 件の回答

三重病院MSW

開所のチラシ

津新町駅の行き帰りの時看板見て

発達の先生より

オープンチラシ

コピー

ホームページ
相談員
学校
幼稚園
保育園
県市町村
友人
チラシ

1/2

17.6%14.7%

50%

midori
テキスト ボックス
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当施設の主な利用目的は何ですか。
68 件の回答

その他とお答えされた方は下に内容をご記入ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

療育
学習支援
運動支援
コミュニケーション支援
預かり
療育、学習、コミュニケーション

17.6%
11.8%

64.7%

midori
テキスト ボックス
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今年度新規契約の方にお伺いします。サービスの内容・重要事項・個別支援計画の説明
は十分でしたか。
36 件の回答

今年度新規契約の方にお伺いします。契約時の対応で改善点があれば教えてください。
2 件の回答

新規契約したばかりでまだ分からない

まだ利用が始まっていないので、わからない質問には全て3で回答いたしました。ご無礼をお許し下さい。

コ

ピ

ー

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (11.1%)

15 (41.7%)
17 (47.2%)

midori
テキスト ボックス
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子どもの活動等のスペースが十分確保されているか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

13 (19.1%)
17 (25%)

37 (54.4%)
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職員の配置数や専門性は適切であるか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)
4 (5.9%)

25 (36.8%)

38 (55.9%)

midori
テキスト ボックス
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スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になされているか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
8 (11.8%)

26 (38.2%)

34 (50%)

midori
テキスト ボックス
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全体として当施設の支援環境・整備の状況に満足されていますか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%) 7 (10.3%)

19 (27.9%)

41 (60.3%)

midori
テキスト ボックス
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今後、期待している環境や体制があればご記入ください。
6 件の回答

屋外や広い場所での活動ができる環境整備。

言語聴覚士も配置してほしい

共に利用している子供同士が仲良く出来る環境が望ましいです。

日中一時支援事業の開設

長期休暇中の預かり時間の拡大

中学でも通いやすい、時間枠が欲しい。
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子ども/保護者のニーズや課題が客観的分析からサービス計画が作成されているか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
9 (13.2%)

23 (33.8%)

36 (52.9%)

midori
テキスト ボックス
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活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

14 (20.6%)

27 (39.7%) 27 (39.7%)

midori
テキスト ボックス
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適切な評価が行われているか。（子どもの特徴を捉えられているか。）
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)
9 (13.2%)

21 (30.9%)

37 (54.4%)

midori
テキスト ボックス
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評価が子どもの支援に反映されているか。
68 件の回答

利用直後にお渡しする、実施記録は役立っているか。 (不要の場合は不要を選択)

68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (2.9%)2 (2.9%)2 (2.9%) 9 (13.2%)

22 (32.4%)

35 (51.5%)

コピー

不要
不満
やや不満
普通
やや満足
満足

50%

23.5%
20.6%

midori
テキスト ボックス


midori
テキスト ボックス
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実施記録の詳細(2枚目)の内容は役立っているか 。(不要の場合は不要を選択)

68 件の回答

当施設利用後にお子様に何か変化が感じられることがありましたか。
68 件の回答

コピー

不要
不満
やや不満
普通
やや満足
満足

11.8%

66.2%

22.1%

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (2.9%)2 (2.9%)2 (2.9%)

12 (17.6%)

27 (39.7%) 27 (39.7%)

midori
テキスト ボックス


midori
テキスト ボックス
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今後、期待される支援や活動があればご記入ください。
3 件の回答

子供の知的好奇心が満たされる活動。

コロナが落ち着いたら、また芋掘りなどのイベントを開催していただけると嬉しいです。

IT機器の活用

保育所等訪問支援の利用について。
68 件の回答

コピー

希望しない
興味はある
利用したい
すでに利用している

30.9%

33.8%
25%

midori
テキスト ボックス
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相談支援事業所 子LAB　の利用について。
68 件の回答

3D‐CADや3Dプリンタ、レーザー加工機などの機器制御のためのCNC等の就労や趣味・
ものづくり支援の希望について。
68 件の回答

コピー

希望しない
興味はある
利用したい
すでに利用している

13.2%

30.9%

52.9%

コ

ピ

ー

希望しない
興味はある
利用したい
どちらでもよい

13.2%

19.1%

23.5%

44.1%

midori
テキスト ボックス


midori
テキスト ボックス
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学習指導要領に加えられたプログラミングの支援を希望されますか。

68 件の回答

パソコンの使い方など基礎的なパソコン支援を希望されますか。
68 件の回答

コピー

希望しない
興味はある
利用したい
どちらでもよい

17.6%

14.7%

27.9%

39.7%

コピー

希望しない
興味はある
利用したい
どちらでもよい

19.1%

16.2%

30.9%

33.8%

midori
テキスト ボックス


midori
テキスト ボックス


midori
テキスト ボックス
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オフィス系ソフトなど仕事に活用できるアプリの使用の支援を希望されますか。
68 件の回答

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか。
68 件の回答

コピー

希望しない
興味はある
利用したい
どちらでもよい

20.6%

16.2%

22.1%

41.2%

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)
9 (13.2%)

25 (36.8%)

33 (48.5%)

midori
テキスト ボックス


midori
テキスト ボックス
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日頃、子どもの状況を保護者へ伝え、子どもの支援の共通理解ができているか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (2.9%)2 (2.9%)2 (2.9%)
10 (14.7%)

20 (29.4%)

36 (52.9%)

midori
テキスト ボックス


midori
テキスト ボックス
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保護者に対して面談や育児に関する助言等の支援が行われているか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (2.9%)2 (2.9%)2 (2.9%)
12 (17.6%)

20 (29.4%)

34 (50%)

midori
テキスト ボックス
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子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

13 (19.1%)

22 (32.4%)

32 (47.1%)

midori
テキスト ボックス
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定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか。
68 件の回答

コ

ピ

ー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

25 (36.8%) 24 (35.3%)

18 (26.5%)

midori
テキスト ボックス
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個人情報に十分注意しているか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

12 (17.6%)
16 (23.5%)

40 (58.8%)

midori
テキスト ボックス
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今後、期待している内容があればご記入ください。
68 件の回答

特になし

保護者面談

特にありません

引き続きよろしくお願いいたします。

長期休みの時にイベント的なこと。(お店やさんごっことか)

成人も利用できるサービスを増やしてほしい

学習のやり方の指導

SST

現状で満足している
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子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子供や保護者に周
知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか。
68 件の回答

コ

ピ

ー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

22 (32.4%)

17 (25%)

28 (41.2%)

midori
テキスト ボックス
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サービスの苦情や相談に対して誠意ある対応をしましたか。
68 件の回答

保護者に対する情報提供や講習会等の開催を希望されますか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

20 (29.4%)
17 (25%)

31 (45.6%)

コピー

希望しない
興味はある
利用したい
どちらでもよい

10.3%

19.1%

20.6%

50%

midori
テキスト ボックス


midori
テキスト ボックス
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希望される内容はどのようなものですか(複数選択可)

68 件の回答

その他とお答えされた方は内容をご記入ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

0 10 20 30 40

相談会
情報提供

発達障害について
就学/学校相談
学習支援方法

具体的な生活の支援方法
子どもとの接し方

遊びの支援
言葉の支援

外部講師の招待
LD/ADHD等の心理的疑似体験…

就労について

16 (23.5%)16 (23.5%)16 (23.5%)
28 (41.2%)28 (41.2%)28 (41.2%)

25 (36.8%)25 (36.8%)25 (36.8%)
40 (58.8%)40 (58.8%)40 (58.8%)

28 (41.2%)28 (41.2%)28 (41.2%)
23 (33.8%)23 (33.8%)23 (33.8%)

21 (30.9%)21 (30.9%)21 (30.9%)
16 (23.5%)16 (23.5%)16 (23.5%)

33 (48.5%)33 (48.5%)33 (48.5%)
4 (5.9%)4 (5.9%)4 (5.9%)

12 (17.6%)12 (17.6%)12 (17.6%)
16 (23.5%)16 (23.5%)16 (23.5%)

midori
テキスト ボックス
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開催される場合、どの程度までの出費であれば参加を希望されますか。
68 件の回答

情報共有や子育ての共有の場として、子LAB保護者の会（親LAB）の必要性について。
68 件の回答

コピー

有料は参加しない
1500円～3000円
3000円～5000円
5000円～7500円
7500円～10000円

8.8%64.7%

25%

コピー

参加したい
参加しない
興味はある
どちらでもよい

16.2%

25%

52.9%

midori
テキスト ボックス


midori
テキスト ボックス
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子LABの就労支援への参入。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

8 (11.8%)
1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

27 (39.7%)

12 (17.6%)

20 (29.4%)

midori
テキスト ボックス
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就労に必要なスキル支援の充実。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

6 (8.8%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

23 (33.8%)

16 (23.5%)

23 (33.8%)

midori
テキスト ボックス
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障がい者雇用の新しい枠組みの基礎作り。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

6 (8.8%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

23 (33.8%)

14 (20.6%)

24 (35.3%)

midori
テキスト ボックス




2022/04/05 12:36 子LAB利用者アンケート - Google フォーム

https://docs.google.com/forms/d/13NkpsSCVaDvry7mxtGtmdQMW2VCUGJdJvSYf2YPcMII/edit#responses 32/35

障がい児相談支援事業所への適切な事業運営への期待。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

5 (7.4%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

23 (33.8%)

14 (20.6%)

25 (36.8%)

midori
テキスト ボックス




2022/04/05 12:36 子LAB利用者アンケート - Google フォーム

https://docs.google.com/forms/d/13NkpsSCVaDvry7mxtGtmdQMW2VCUGJdJvSYf2YPcMII/edit#responses 33/35

成人の計画相談支援での支援開始を希望しますか。（指定特定相談支援事業）
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

8 (11.8%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

33 (48.5%)

10 (14.7%)

16 (23.5%)

midori
テキスト ボックス




2022/04/05 12:36 子LAB利用者アンケート - Google フォーム

https://docs.google.com/forms/d/13NkpsSCVaDvry7mxtGtmdQMW2VCUGJdJvSYf2YPcMII/edit#responses 34/35

子どもの心理ケアや心理検査などが行える専門職配備や施設配備を希望しますか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

3 (4.4%)
1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

15 (22.1%)

23 (33.8%)
26 (38.2%)

midori
テキスト ボックス
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放課後等デイサービスの利用者受入可能人数の増加を希望しますか。
68 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

7 (10.3%)
5 (7.4%)

21 (30.9%)

7 (10.3%)

28 (41.2%)

midori
テキスト ボックス





